Служіння молоді
Спочатку невеликий уривок з книги «Насадження церков», в якій її автор, пастор Даг Хьюард-Мілс, відштовхуючись від Божого доручення: «Йдіть, навчайте всі народи, хрестячи їх в ім’я Отця, і Сина, і Святого Духа, навчаючи їх зберігати все, що Я заповів вам» (Мф. 28:19,20), заявляє: «Передусім ми повинні насаджувати нові церкви там, де вказує нам Господь. Насадження церков потрібне і в містах і в селах. Я бачу нужду в насадженні церков там, де взагалі ще немає церкви. Більшість з нас прагне відкривати церкви в місцях, де вже усе є. Але я запевняю вас, є ще так багато недосягнутих міст і сіл, в які Господь бажає направити нас. Прагнення і присвячення справі проповіді Євангелія світу, що гине, і насадженню церков повинні повернутися в Церкву. І для цієї праці ми повинні пожертвувати своєю молоддю».

Багато хто погодиться з цим твердженням, і це не дивно, бо воно прямо витікає з Христового доручення, проте мало хто зголоситься втілювати це доручення в життя, вже не кажучи про те, щоб долучати до нього молодь. І не відомо, хто більше буде пручатися залученню молоді до заснування церков «аж до краю землі» (Діян. 1:8): чи то сама молодь, чи то старше покоління… 
І штовхатиме до цього старше покоління буде і зарозумілість (а подекуди і заздрість), і страх за майбутнє своїх внуків та дітей. І якщо стосовно зарозумілості, здається, все ясно, адже старші покоління в усі часи не дуже зважали на молодші, то стосовно страху.. Якщо ви боїтеся втратити свою дитину, тоді навіщо приводили її у світ, який такий багатий на небезпеки?
А якщо навіть так, то що заважає молоді проявляти себе в домашніх, здавалося б, більш безпечних умовах, адже на Божих жнивах завжди багато роботи, а женців завжди бракує (див. Мф. 9:37)? Причина цього явища, принаймні основна, відома: переважання в розумах і серцях більшості людей тяги до земних багатств над небесними: як старшого покоління, так і молодшого. І цим верствам населення байдуже на те, що саме обіцяє Бог тим, хто все ж таки зважиться слідувати за Ним і виконувати доручену для них роботу (див. 1Кор. 2:9).
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